CENTAR IZVRSNOSTI MATEMATIKA —TEST PREDZNANJA — 3. RAZRED

IME | PREZIME

SKOLA

1. lzracunaj.

48 -18 +7 =37

9+14-8=15

/ 50

8-6-2=48-2=46

6+4.2-3= 06+8-3=11 8.6-9.2+7=

154+417-32:4= 32-8=24 63:7+14—64:8=
30:5+79 = 85

30:(43-38)+79= (95-87)-6-2=

n+mm+v=_"% Xil-vii+vi=_ V+VI=X

8 bodova

2. Na crtice napisi brojeve da rezultat bude tocan.

(45+ > )-4=50 -4 =46 7+(8 -9)=_7+72 =79

3. Razliku brojeva 87 i 69 podijeli brojem 6.

(87-69):6=18:6=3

4. Zbroji umnozak brojeva 7 i 9 s koli¢nikom brojeva 36 i 3.

7:-9436:3=63 +12=75

5. Koliko je neparnih brojeva izmedu 8 i 26 ? Napisi ih.

9,11,13,15,17, 19, 21, 23,25 Imaih 9.

2 boda

2 boda

2 boda

2 boda

6. Napisi pet razli¢itih dvoznamenkastih brojeva kojima je na mjestu desetica znamenka 6. Zbroji

najvedi i najmanji broj. Koliki je zbroj?  Rjesenja je vise.

Npr. 60, 61, 62, 63, 64 60+ 64 =124  Zbrojje 124.

3 boda

7. Na farmi ,Bijelomlijeko” za dva dana 9 krava pojede 72 kilograma hrane. Koliko hrane pojede

svaka krava u jednom danu ako kravice dnevno jedu jednaku koli¢inu hrane?

72 :9=8(svaka kravaza2dana) 8:2=4 Ujednomdanu
svaka krava pojede 4 kg hrane.

3 boda
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8. U pekarnici ,Finperec” od 6 kilograma brasna dobije se 8 kilograma kruha. Koliko se kilograma

kruha dobije od 42 kilograma brasna?

3 boda
42 :6=7 8-7=56 Od 42 kg brasna dobije se 56 kg kruha.
9. Napisi sve brojeve veée od 20 i manje od 50 koji podijeljeni sa 7 daju ostatak 5.
21+5=26,28 +5=233,35+5=40,42 +5 =47 To su brojevi 26, 33, 40 i 47. 4 boda
10. Koliko je Matko upotrijebio kockica za svoju zgradu?
2 boda

1. Red: 12 kockica
2. Red: 11 kockica
3. Red: 4 kockice

Matko je upotrijebio 27 kockica.
11. Koliko je duzina na crtezu? Ispisi ih.

D E C
Ima 12 duzina: AB, BF, FC, BC, CE, ED, CD, DA, EH,
HB, HF, HC.
1 F
H
A B 6 bodova

4 su trokuta na crtezu: trokut BFH, trokut FHC,
12. Koliko je trokuta na crtezu? __ trokut BHC, trokut HEC.

1 bod

13. Matko Stedi¢ je imao u kasici 6 kovanica od 50 lipa, 2 kovanice od 2 kune i 8 kovanica od jedne
kune. Tjedan dana je svaki dan ubacivao po jednu kovanicu od 2 kune, po jednu kovanicu od 1
kune i po dvije kovanice od 50 lipa. Koliko kuna ima Matko nakon tih tjedan dana?
6-50lp=3kn 2:-2kn=4kn 8:-1kn=8kn 6 bodova
7-2kn=14kn 7-1kn=7kn 14-50Ilp=7kn
15kn+14kn+7kn+7kn =43 kn Nakon tjedan dana ima 43 kune.

14. Brojko Znamenkic izraduje narukvice od raznobojnog konca. Izradio ih je za svoje prijatelje. Donio

je u ucionicu 3 velike kutije. U svakoj od njih su 3 manje kutije, a u svakoj od manjih kutija su 3
narukvice. Koliko je narukvica donio Brojko?

6 bodova

3 -9 =27 Donio je 27 narukvica.




